

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會

新聞稿

犯保臺東分會創新春節團體關懷活動以戶外餐會結合體驗教育方式辦理

被害人保護協會臺東分會結合法務部、犯保總會、法務通訊雜誌社、楊記家傳地瓜酥振發老店、粘昭焰主任委員捐款、東和外科診所、臺東地檢署緩起訴處分金公務預算等善款，公私單位一起奉獻愛心物資與捐款，假呂家望探索教育中心舉辦「我是傳奇~爆聲除獸迎馨春」春節團體關懷活動，藉由各界愛心的關懷，共同為犯罪被害人家庭盡份心力，實現弱勢關懷與柔性司法之社會關懷。

犯保臺東分會粘昭焰主任委員在致詞時表示本次的春節關懷活動在臺東地檢署王文德檢察長的領導指揮下，創新的以戶外餐會結合體驗自然活動的方式辦理，要大家不要再悶在室內，希望馨生家庭都能走出戶外開闊胸懷，察覺大自然的正向能量，並透過分會活動的設計與引導，讓馨生家庭都能感受到人與自然環境的關係，經由身心靈的健康對話，再次活出生命的樂觀、自信與熱情。

本次活動共有14戶馨生家庭40位馨生家庭一起參加探索教育及食農生活體驗，在山林開放的空間，透過情境活動設計，凡事得做做看、經驗、感覺一下，讓學習的空間不再僅限於有形的教室，透過有趣的、輕鬆的學習模式與破冰遊戲與樹林對戰探索，更讓馨生人放鬆心情，得到身心靈的深層洗滌，可以說是寓教於樂的團體關懷活動。在活動中分會志工伙伴與一些開朗的馨生家庭也不斷地鼓勵家庭仍處在低壓氛圍馨生人可以藉由本次活動開拓新的生活圈，並增加親子間彼此的互動與支持力量，最後在保護志工帶領的大地活動下，讓大家彼此更加認識、能互相合作勉勵，有信心回家後能勇敢地一起走出陰霾，建立滿滿地自信與勇氣，迎向雨過天晴的新人生。

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會

內容	107年「我是傳奇~爆聲除獸迎馨春」春節團體關懷活動	日期	107.1.21
地點	呂家望探索教育中心	人數	56人



說明：志工與馨生家庭一起進行破冰遊戲與大地團隊合作遊戲



說明：親子焗窯，大家動手體驗食農生活不亦樂乎！

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會			
內容	107年「我是傳奇~爆聲除獸迎馨春」春節團體關懷活動	日期	107.1.21
地點	呂家望探索教育中心	人數	56人



說明：本分會粘昭焰主任委員、陳泰國委員、陳鴻永志工隊長頒贈楊記家傳地瓜酥振發老店捐助成立的希望種子獎學金予認真向學的馨生人



說明：本會保護志工與馨生家庭混合分組進行漆彈探索教育及對抗賽，強化馨生家庭間與認輔志工彼此之合作默契與情感支持